



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

## ERRATA

### **Pregão Eletrônico nº 32/2022 (Repetição)**

Em relação ao Anexo I – Termo de Referência do Edital de Pregão Eletrônico nº 32/2022 (Repetição), na parte onde encontram-se dispostas as especificações mínimas dos equipamentos, **onde se lê:**

- Bandeja de saída: 250 folhas;

#### **LEIA-SE:**

- Bandeja de saída: **150** folhas;

Pederneiras, 07 de abril de 2022.

**IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA**  
Prefeita Municipal